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Anunf lansarea apel de selectie Masura M6/6A 
Infiintarea si consolidarea activitatilor non-agricole de interes local

frf.—

Numarul de referinfa al sesiunii/cererii de proiecte: Sesiunea 2023 Masura M6/6A - 
Apelul 02
Asociafia Grup de Acfiune Locala ’’Colinele Tutovei” anunfa deschiderea sesiunii pentru 
depunerea cererilor de proiecte M6/6A-“Infiintarea si consolidarea activitatilor non- 
agricole de interes local” in cadrul Strategiei de Dezvoltare Locala GAL “Colinele 
Tutovei”. Perioada de depunere a proiectelor 25 August - 04 Septembrie 2023 de luni 
pana vineri, in intervalul orar 08.00-12.00.

La intocmirea anuntului pentru deschiderea apelului de selectie au fost respectate prevederile 
Ghidului de implementare sM 19.2 versiunea 06.

1. Data lansarii Apelului de Selectie: 25.08.2023

2. Data limita de depunere a proiectelor: Sesiunea este deschisa in perioada 25.08.2023 - 
04.09.2023. Termenul limita de depunere pentru sesiunea de cereri de proiecte aferenta 
acestei masuri este 04.09.2023, ora 12:00.

3. Locul §i intervalul orar in care se pot depune proiectele: Depunerea proiectelor pentru 
Masura 6/6A din teritoriul GAL “Colinele Tutovei” se va face la sediul din localitatea 
Saucesti, Comun Saucejti, strada Orhideelor, nr. 1, Judetul Bacau, in intervalul orar 08:00- 
12:00.

4. Fondul disponibil alocat in aceasta sesiune este de 100.000 euro
a. Suma maxima nerambursabila alocat pe M6/6A care poate fi acordata pentru 

finantarea unui proiect in cadrul sesiunii 2023 Masura M6/6A - Apelul 02 este de 
50.000 Euro;

b. Intensitatea sprijinului va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile, sub forma 
forfetara si se acorda in doua transe

c. Suma minima nerambursabile alocata pe M6/6A care poate fi acordata pentru 
finantarea unui proiect in cadrul sesiunii 2023 Masura M6/6A-Apelul 02 este de 
50.000 euro.

5. Modelul de cerere de finantare pe care trebuie sa-1 foloseasca solicitantii este Anexa nr.
1 la Ghidul Solicitantului aferent M6/6A, este afisasa pe site-ul www.galcolineletutovei.ri, 
si la sediul Asociatiei GAL „Colinele Tutovei”

mailto:galcolineletutovei@yahoo.com
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6. Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea 

proiectului în conformitate cu cerințele Fișei Măsurii din SDL și ale Ghidului 

Solicitantului:  

a. Plan de afaceri 

b. Situațiile financiare/ Declarație privind veniturile realizate din România/ 

Declarație privind veniturile din activități agricole/ Declarația de inactivitate 

c. Documente pe care solicitanții trebuie să le prezinte pentru terenurile și clădirile 

aferente obiectivelor prevăzute în Planul de Afaceri  

d. Extras din Registrul agricol  

e. Pentru întreprinderile care au autorizat codul CAEN propus prin proiect se 

solicită obligatoriu o Declarație întocmită şi asumată prin semnatură de un 

expert contabil, din care să reiasă faptul că întreprinderea nu a desfășurat 

niciodată activitatea pentru care a solicitat finanțare 

f. Copia actului de identitate pentru reprezentantul legal de proiect 

g. Documente care atestă forma de organizare a solicitantului. 

h. Declaraţia privind încadrarea în categoria micro-intreprinderilor/ 

întreprinderilor mici 

i. Declaraţie pe propria răspundere a solicitantului privind respectarea regulii de 

cumul a ajutoarelor de minimis 

j. Declaraţie pe propria răspundere a solicitantului privind neîncadrarea în 

categoria ’’firme în dificultate’’ 

k. Declaraţie pe propria răspundere a solicitantului ca nu a beneficiat de servicii 

de consiliere prin Măsura 02 

l. Declarație pe propria răspundere că nici solicitantul şi nici un alt membru al 

gospodăriei nu a mai solicitat în aceeași sesiune/beneficiat de sprijin financiar 

nerambursabil forfetar pe SM 6.2 

m. Declarație pe propria răspundere privind numarul locurilor de muncă 

n. Declarație pe propria răspundere a solicitantului privind menținerea investiției pe 

o perioadă de minim 3 ani de la data ultimei plăți 

o. Extras Baza de date de preturi AFIR/ Oferte pentru achizițiile realizate prin 

proiect 

p. Studiul de Fezazbilitate (daca este cazul) 

q. Alte documente justificative 

7. Cerinţele de conformitate şi eligibilitate:  

Solicitantul finanţării trebuie să îndeplinească cerinţele de conformitate şi eligibilitate 

menţionate în cadrul Fişei de verificare a conformității, Fișei de evaluare general E1.2, atașate 

acestui anunț de lansare, precum și în Ghidul Solicitantului aferent Măsurii 6/6A, din Strategia 

de Dezvoltare Locală (www.galcolineletutovei.ro) și din Fișa Măsurii 6/6A 

 

8.  Procedura de selecţie aplicată de Comitetul de Selecţie GAL:  

Potenţialul beneficiar depune proiectul la secretariatul GAL, conform cerințelor din 

Ghidul măsurii, sub formă de Cerere de Finanţare, care va fi înregistrat în registrul special.Se 

vor utiliza formularele de cereri de finanţare aferente fiecărei măsuri puse la dispoziţia 

solicitanţilor pe site-ul GAL.Persoanele responsabile vor verifica conformitatea, eligibilitatea şi 

respectarea criteriilor de selecție ale proiectului respectând principiul ”4 ochi”, în conformitate 

cu cerinţele impuse pentru fiecare măsură. 

Selecţia proiectelor se face de către Comitetul de selectare a proiectelor, aplicând regula 

de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor este necesar ca în momentul selecţiei să 

fie prezenţi cel puțin 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 50% să fie din 

http://www.galcolineletutovei.ro/


mediul privat și societate civilă. Comitetul își va elabora un regulament propriu de funcționare, 

care va fi aprobat de către Consiliul Director.Daca unul dintre proiectele depuse pentru selecție 

aparține unuia dintre membrii comitetului de selectare a proiectelor, persoana/organizația în 

cauză  nu are drept de vor și nu va participa la întâlnirea comitetului respectiv.Comitetul de 

selectare a proiectelor este ales de AGA pentru o perioadă de 4 ani, alcătuit din 7 membri ai 

parteneriatului, pentru care se va stabili câte un membru supleant.În urma întrunirii Comitetului 

de selectare se va întocmi Raportul de Selecție Intermediar/Final care va fi avizat de către 

reprezentantul legal al Asociației sau de un alt membru al Consiliului Director al GAL mandatat 

în acest sens și va prezenta ștampila GAL. 

Contestaţiile privind rezultatele evaluării proiectelor rezultate ca urmare a aplicării 

procesului de evaluare vor fi depuse la sediul GAL după notificarea beneficiarilor cu privire la 

cererile de finanțare eligibile/neeligibile. Analiza contestațiilor se va face de Comisia de 

contestații.Comisia de contestații este organismal tehnic de soluționare a contestațiilor și 

reevaluare a proiectelor depuse în cadrul Asociației. Aceasta este formata din 3 membri și va 

relua deciziile de admitere, amânare sau respingere a proiectelor în conformitate cu SDL. 

Aceasta funcționează în baza Regulamentului propriu de organizare și funcționare. 
 

9.    Criteriile de selecţie pentru Proiectele din cadrul M 6/6A–“Înființarea și consolidarea 

activităților non-agricole de interes local” din teritoriul GAL “Colinele Tutovei” au fost 

aprobate în sedința Consiliului Director, conform deciziei nr. 9 din 07.08.2023 și sunt: 

 

Nr. 

Crt 
Principii de selecție Criterii de selecție Punctaj 

1 Principiul diversificării 

activității agricole a 

fermierilor/ membrilor 

gospodăriei agricole către 

activități non agricole 

Proiecte care sunt inițiate de o întreprindere 

existentă (cel puțin PFA), care a desfășurat în 

principal activitate în domeniul agricol* și 

intenționează să-și diversifice activitatea în 

sectorul non-agricol. 

Activitatea agricolă trebuie să fie realizată pe 

perioada a cel puțin 12 luni de la data 

înființării și până la data depunerii cererii de 

finanțare. 

* în UAT-ul în care va realiza investiția sau în 

UAT-uri limitrofe acestuia 

20 

2 Principiul diversificării 

activităţii la nivelul firmei 

prin investiţii destinate 

achiziţionării de noi 

tehnologii inovative 

Proiecte ce propun soluții tehnice, 

echipamente și tehnologii inovative 

Se acordă punctaj proiectelor care justifică și 

prezintă documente pentru achiziția de 

echipamente inovative, tehnologii inovative, 

soluții tehnice inovative.  

20 



3 Principiul creării unui loc de 

muncă pentru fiecare 20.000 

euro investiţi 

Se vor puncta proiectele in functie de numarul 

locurilor de munca nou create 

1 loc de muncă – 10 puncte 

2 locuri de muncă – 20 puncte 

3 locuri de muncă sau mai multe – 30 

puncte 

*Atentie! Se vor puncta locurile de munca 

care includ contracte cu norma intreaga, 

incheiate pe o perioada de minim 1 an. In 

acest sens, solicitantul trebuie sa mentioneze 

in planul de afaceri faptul ca locul/locurile de 

munca create prin proiect includ contracte cu 

norma intreaga, incheiate pe o perioada de 

minim 1 an. In situatia in care exista in planul 

de afaceri aceste mentiuni, ele devin 

angajamente care trebuie indeplinite in 

perioada de implementare a proiectului. 

 

Important! Se vor respecta prevederile 

adresei AM PNDR nr. 216115/28.02.2018, 

dupa cum urmeaza: 

- Vor fi luate in considerare doar locurile de 

munca nou create prin proiect, nu si cele 

existente inaintea primirii finantarii si 

mentinute pe perioada de implementare si 

monitorizare a proiectului. 

- In cazul PFA si II, daca se incadreaza in 

categoria start-up (intreprindere infiintata in 

anul depunerii cererii de finantare sau cu o 

vechime de maximum 3 ani fiscali consecutivi, 

dar care nu a desfasurat activitati pana in 

momentul depunerii acesteia), titularul PFA 

si II poate fi considerat loc de munca nou 

creat cu conditia ca acesta sa fie mentionat in 

Planul de Afaceri/proiect ca loc de munca 

propus, la care se pot adauga si celelalte 

locuri de munca previzionate in proiect, 

pentru care se vor incheia contracte de 

munca cu terte persoane. 

- In cazul IF, daca se incadreaza in categoria 

start-up, membrii unei familii semnatari ai 

acordului de constituire pot fi luati in calcul 

la cuantificarea locurilor de munca cu 

aceeasi conditie antementionata, respectiv ca 

acestia sa fie mentionati in planul de 

afaceri/proiect ca locuri de munca propuse. 

- Dupa implementarea obiectivelor 

proiectului, locurile de munca nou create vor 

fi demonstrate prin declaratiile financiare si 

Max 30 



documentele fiscale ale membrilor semnatari 

ai acordului de constituire.  

- In cazul in care solicitantul PFA, II nu se 

incadreaza in categoria start-up, vor fi 

cuantificate doar locurile de munca propuse 

prin proiect pentru care se vor incheia 

contracte de munca. 

- In cazul oricarei forme de auto-angajare 

(titular PFA, titular II, membri semnatari ai 

acordului de constituire IF) se va avea in 

vedere obligativitatea pastrarii de catre 

beneficiar a unei evidente a programului de 

lucru si a perioadei de timp lucrate in 

vederea desfasurarii activitatii specifice, de 

ex. sub forma unei foi de prezenta (pontaj) 

sau a unui document cu valoare echivalenta. 

4 Principiul stimulării unui 

nivel ridicat de calitate al 

planului de afaceri, care va fi 

stabilit în funcție de 

producția comercializată sau 

activitățile prestate, în 

procent de peste 10% din 

valoarea primei tranșe de 

plată 

Proiecte care prevăd în planul de afaceri 

producție comercializată sau activități prestate 

într-un procent mai mare de 30% din valoarea 

primei tranșe de plată.  

Verificarea se realizează în baza prognozelor 

din Planul de afaceri  

30 

Proiecte care prevăd în planul de afaceri 

producție comercializată sau activități prestate 

într-un procent mai mare de 20% și până la 

30% din valoarea primei tranșe de plată.  

Verificarea se realizează în baza prognozelor 

din Planul de afaceri. 

20 

Proiecte care prevăd în planul de afaceri 

producție comercializată sau activități prestate 

într-un procent mai mare de 10% și până la 

20% din valoarea primei tranșe de plată.  

Verificarea se realizează în baza prognozelor 

din Planul de afaceri. 

10 

 

Punctaj minim 10 pct. 

In cazul proiectelor cu acelaşi punctaj, departajarea acestora se va face în ordinea 

următoarelor priorități: 

1. Proiecte care reprezinta "Sector prioritar de crestere" (conform sectoarelor cu 

potential de crestere din cadrul Anexei nr. 7)  

2. Proiecte ce propun soluții tehnice, echipamente și tehnologii innovative 

3. În ordine crescătoare a înregistrării proiectelor in registrul GAL. 

 

10.    Data si modul de anunţare a rezultatelor procesului de selecţie: Anunţarea rezultatelor 

evaluărilor pentru cererile de finanţarea depuse în cadrul acestei sesiunii se va face după 

aprobarea Raportului de Selecţie Final al Comitetului de Selecţie al Asociaţiei Grup de 

Acţiune Locală “Colinele Tutovei”. In prima fază, GAL “Colinele Tutovei” va notifica în 

scris, şi prin intermediul paginii de internet www.galcolineletutovei.ro, pe toti solicitanţii 



privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanţare depuse de către aceştia la sediul GAL 

“Colinele Tutovei” (Raportul de Selectie).  

11.    Contestaţiile privind rezultatele procesului de selecţie vor fi depuse, în termen de 5 zile 

lucrătoare de la postarea pe site-ul GAL a Raportului de Selecție și de la primirea 

notificării, la sediul Asociaţiei Grup de Acţiune Locală “Colinele Tutovei”. După 

rezolvarea contestaţiilor (concluzionată prin Raportul de Contestatii) se face anunţarea 

rezultatelor finale (Raportului de Selectie), pe site-ul www.galcolineletutovei.ro şi prin 

notificare în scris către solicitanti. 

12.   Date de contact şi informaţii: Sat Săuceşti, Comuna Săuceşti, strada Orhideelor Nr.1, 

Judeţul Bacău. 

         Site: www.galcolineletutovei.ro, email: galcolineletutovei@yahoo.com, telefon: 
0740836126 

 
 Depunerea dosarului cererii tranșei a doua de plată se va realiza astfel încât să nu 

se depăşească termenul de 30 septembrie 2025, iar verificarea finală și ultima plată nu vor 

depăşi data de 31 decembrie 2025 

 

 Pentru proiectele aferente acestei măsuri, contractarea se va efectua până la data 

de 31.12.2023. 

 
Reprezentant legal GAL,   

Solomon Bogdan Ovidiu   


